

皇叔下



[皇叔下 下载链接1](#)

著者:大風颪過

出版者:威向

出版时间:2012-1-10

装帧:

isbn:9789862961544

正所謂意外難防，失敗的反間計引發誤會，
打虎不成反自傷，平白落實了「叛臣」身分。
只好詐死脫困，此後再無懷王景衛邑。
愛恨糾葛虛實難辨、真假不明，
兜兜轉轉這麼多年只餘一場雲煙，
可為何我這萬惡之首都已假死離去，
曾在意的人們卻紛紛找上門來？
——直到最後才明白，在我一無所有的時候，
能讓我心安相伴的，只有一個人。

作者介绍:

目录:

[皇叔下](#) [下载链接1](#)

标签

耽美

大风刮过

小说

古风

BL

耽美小说

耽美

中国

评论

喷了，重看这篇后看了看别人的评论真是震惊，居然那么多人觉得皇叔是喜欢小皇帝的，脑回路长得不忍直视。不要这样只顾着自己喜好瞎脑补啊诸位脑帝巨巨，很明显感情线是小柳喜欢皇叔，皇叔喜欢小云，小云对皇叔半真半假而已嘛，哪有小皇帝半点事，只是到最后皇叔选择了可以和自己相伴一生的小柳并且也真实平淡地爱了小柳而已。啊重看之下启檀还是甜得像块糖。看到有个大大写评论说，看了皇叔，让她觉得人生经历了那么多坏事，却只为了那一两件的好事，那也值了。我也跟这位大大一样想的！

襄王已眷巫山处，何须梦里话江南。恋巫山云毓，拥江南柳相。

看到评论说小云只得了一场春光一场梦，唯有小柳走入了画中守得了叔后半世。但小皇帝呢，他又得到了什么呢，那句“我一直都信叔，但叔从不信我”里包含了多少无奈苦楚，即使在最后一刻风大也没能完成他的心愿再看叔一眼，真真他妈虐死了我好想打风大啊，老子平生最讨厌的就是把人写死了啊！生死两茫茫啊

2012.07.24

(接上)了最爱。果然还是爱狗血桥段。到底跟承浚一样想看一向淡定的小柳捉急一回。至后来小柳真跟承浚在一处过日子了，又盼着小云也能回来。哎.....能给小云一个番外不？

.....倒没什么想说的了。“通一通则心通万事通” o(*≥▽≤)ツ

每次看风大的文都有种“人生如梦幻泡影”的赶脚。。。虚虚实实，假假真真，到头来一抔黄土，一世糊涂。果然风大的文多看容易虚无啊。。。

看的过程中心里一直在草草草草草草本命小皇帝居然炮灰了怎么就这么多超展开皇叔到底爱谁啊您也太莫测了每回还都他妈是真爱feel的彻悟QQ签名心路历程更新的不要太快好吗番外活该哈哈哈还是上河南勤政励志自己动手丰衣足食的启檀和苦逼双胞胎最治愈啦！

愿意在角落唱沙哑的歌，再大声也都是为你，请用心听不要说话。

最后被反攻了一把啊叔~

最后一场反攻戏真是意犹未尽啊未尽~~~~

最后我想说所有人基本都被我排列组合过CP =□=

叔是一朵奇葩，干了那么多坑人坑己的乌龙事，但大家都喜欢他，我也理解大家为什么喜欢他，因为我也不得不喜欢他。叔这美好又坑爹的生命啊……

番外比较有爱啦XDDD

大风大人这次玩得真狠，各种神展开：君臣、还魂、种田、兄弟、叔侄，末了还来逆CP，您还想怎样orz
您玩就玩吧，可是我家小云最后就这么炮灰掉了还真是让人桑不起。。。。

大风真不是一般人……老泪再流

皇叔最后太装了

一直没觉得大风的文笔好但是风趣幽默的甚重我意，这篇从头到尾我没乐呵几下真是转型的颇为失败（我是这么认为的），文邹邹的有够慎人的~

相比《又一春》《桃花债》有点后劲不足，但整个小说都非常有趣，笑点很奇怪，番外篇也写得很好，叔控被萌得打滚，从头到尾依然最心疼小云，四角暗恋真是又刷新了三观呢

重温。大风总是用主角的视角铺陈事情经过，所以配角情感很难把握。虽然最后是HE却总是让人心里不舒服，人生十之八九多是不如意，都是自作自受的一场戏，寂寞的人只想找人相守，得过且过一辈子。不是悲剧，全是内伤。另各种突然冒出来的细节给点铺垫成么，变故会给人惊喜么。

烂尾啊！

[皇叔下](#) [下载链接1](#)

书评

哈尔滨这等内陆高地平原终于也在神奇2012千载难逢喜迎台风强弩末势，树歪雨横飞，却比沿海人民的见识少多了，出门走了100米只打湿了一身就折回家决意不上班了。擦干打电话问候主任，听到主任那边潮湿疲惫的声音说“不用来了，停电了，放假”。仙哉哉一斜身，就着窗外的朦胧天光...

“今日我并不想再绕，却是你，一直在绕” -----柳桐倚从一路相守、默默甘做赏画人，到此时的敞开心扉直奔画境，这份情感的执着与缠绵已经把我迷醉了。尘世间无法拥有爱情的，就以此书相伴吧，无论男女。品了此书中的情，才能坚定自己那追求真爱的魂。

看完盗墓笔记结局，很是郁闷，好几天了小哥一直萦绕在脑海里，所以看个轻松简短的换下脑子。看到一半的时候很是担心，因为很怕这种通篇轻松口吻反而更容易在最后没防备处很虐一把，还好还好……

叔是圣人。看前半部分的时候，一直猜着这故事可能的走向，我知道叔所谓的“卧底”

...

第一次看，看的匆忙，伏笔细节什么都不管不顾，赶紧看个结局是正经。

后来看到皇叔和柳相在一起，好生开心。这般温柔的然思，这样的结局正好。

后来看了些评论，出现了帝叔党……皇叔三千里回京，虐死我了。又是难受，又替然思心疼。第三遍看，看到中间的部分。“如今我…

看过桃花债，看过又一春，最喜桃花债，最一般为此篇。

因本人一直喜欢看轻松，专情的文。

这里面大家变化太快太快，叔喜欢的人一变再变，实在让我无法接受……

书不是看完的，是翻完的。中间大片都截过去了。

所以，说小帝喜欢叔，老娘真看不出来啊……至于说小云喜欢叔，我…

[皇叔下](#) [下载链接1](#)